
  Listopad je za námi a s ním i konec dvouměsíčního 

projektu Barevný podzim. 

11.11. byl svátek svatého Martina a my jsme se 

zvědavostí čekali, jestli přijede na bílém koni. K nám 

nepřijel, ale přišel pěšky, proto jsme v rámci 

výtvarné a pracovní činnosti malovali a vytvářeli 

koně. Výtvarné aktivity se zúčastnila všechna 

oddělení ŠD. Při mezidružinovém hlasování byly 

vybrané čtyři výtvory, kteří se žákům nejvíce líbily. 

Práce žáků školní družiny zdobily chodby školy a 

vstupní halu školy. 

Téma ,,Svatý Martin“ byla velice zajímavá. Hodně se 

o něm povídalo, četlo a vyprávělo. Činnosti a 

aktivity byly přizpůsobené věkovým možnostem 

žáků. Někdo maloval obrázek svatého Martina, 

někdo vyráběl stojánky, někdo připravoval pokrmy, 

které se připravují během tohoto svátku. 

Závěrečným výstupem byla celodružinová hra na 

školním hřišti Cesta za Martinem. S luštěním otázek a hledáním odpovědí pomohli žákům prvních tříd 

žáci čtvrtého ročníku. Vše dopadlo velice dobře. 

Ve středu 15.11. v tělocvičně školy proběhl zábavný program od S. Šimkové. Kouzla a hry se dětem 

velice líbily. 

Během listopadu bylo počasí velice proměnlivé. A tak si žáci mohli s sebou brát papírové draky a 

pouštět je při každém pobytu na školním hřišti. Celodružinová drakiáda se nekonala z důvodu 

nepřiznivého počasí. Ale i tak vychovatelky s dětmi využívaly každé příležitosti k pobytu na čerstvém 

vzduchu a trávili čas na školním hřišti. Děti se mohly odreagovat a dát průběh svým emocím, vybrat si 

hru a nebo jen odpočívat na čerstvém vzduchu. 

Cíl projektu spočíval v posilování dobrých vztahů mezi žáky, vychovatelkami a rodiči. V poskytování 

dostatku informací z okolního světa, vedení žáků k samostatnosti a dobré spolupráci v plnění 

zadaných úkolů, vyžadování dodržování dohodnutých pravidel chování a navazovat přátelské 

atmosféry při práci. 

 Podzimní atmosféru jsme přenesli během projektu do všech činností a aktivit. Krásu a vůni podzimu 

žáci dokázali vnímat všemi smysly. 

 

 

 

 

Jak se nám v listopadu dařilo, koukněte do fotogalerie.    

Za ŠD L.Maťažová 


